Перечень документов для установления опеки    
и    попечительства над несовершеннолетними детьми
Представляемые документы:
документы на кандидата в опекуны:
· заявление гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах (пишется на приеме). 
· копия паспорта кандидата в опекуны, попечители;

· документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (копия договора купли- продажи, приватизации и т.д., копия свидетельства о государственной регистрации);
· справка с места работы лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев или справка с места работы супруга (супруги) с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги) (для пенсионеров - копия пенсионного удостоверения, справка о размере пенсии из пенсионного фонда). 
· характеристика с места работы;
· копия свидетельства о браке (если гражданин состоит в браке);
· автобиография кандидата в опекуны;
· справка об отсутствии судимости (можно получить по адресу: Литейный пр. д. 6, пн. чт. – с 15 до 17;  вт., ср.  – с 10 до 13, с 15 до 17, тел. 573-34-26);
· медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем; 

· документ о прохождении подготовки кандидата в  опекуны (по направлению от органа опеки и попечительству на прохождение подготовки) (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей);
· письменное согласие на опеку всех совершеннолетних членов семьи  кандидата в   опекуны,  и детей,  достигших 10-лет (пишется на приеме);
· справка с места жительства кандидата в опекуны, попечители (ф-7,9) (гражданин вправе представить); 
документы на ребенка:

· копия свидетельства о рождении ребенка;

· копия паспорта, если ребенку  исполнилось 14 лет;

· медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка;

· справка о занятии ребенка (школа, детский сад);

· документы, подтверждающие право собственности несовершеннолетнего на имущество (жилье (копия договора купли- продажи, приватизации и т.д., копии свидетельства о государственной  регистрации), копии документов на транспортные средства, банковские вклады и.т. д.);
· согласие ребенка на опеку, если ему исполнилось 10 лет. 
· полис обязательного медицинского страхования;

· СНИЛС; 

· пенсионное удостоверение (если есть); 
· справка об инвалидности (если есть);
· индивидуальная программа реабилитации (если есть). 
